

14岁网瘾少年凌晨持刀杀父

他说不堪忍受父亲的打骂 邻居说他爸爸其实很爱他

一觉醒来，他看了看表，凌晨5点。从枕头底下摸出一把匕首，赤着双脚，他走进了父母的卧房。父亲正在睡熟中，母亲翻了一下身，似乎就要醒了。那个念头越来越紧迫，来不及多想，他走到床前，提刀就向父亲胸口刺去……

■记者 龚化 通讯员 刘婴 周凡

沉迷网游，14岁少年欲逃离校园

11月底的一天晚上，攸县某中学的第二节晚自习刚刚开始。14岁的少年彭彭悄悄溜出校园，径直来到校外的一家网吧。

在网游“穿越火线”中，彭彭激战正酣时，班主任老师不知何时来到了他身后。纵有万分不情愿，彭彭还是和老师一起走出了网吧。临进校门时，他突然改变了主意。“我不想读书了，您还是别管我了。”他边跑向网吧，边朝老师喊。

一直到第二天中午，彭彭才从网吧出来回到学校。在校内，他再次向老师提出退学。此外，他给父亲写了一封信，

凌晨举刀，刺向熟睡的父亲

晚上8点，父亲正在看电视，母亲在厨房洗碗，彭彭悄悄上了自家的二楼。从奶奶卧室的衣柜里，他翻出了要找的东西，一把匕首。匕首随后被他带进了自己的卧室，藏在枕头下。

第二天凌晨5点，一觉醒来的彭彭没有开灯。他赤脚来到三楼父母的卧室，用匕首对准父亲的胸部疯狂猛刺。惊醒

担心报警，他又挥刀捅昏母亲

担心母亲报警，他又调转刀尖对准了她，朝自己亲生母亲的胸部、手臂等部位连捅数刀，直到她昏倒。

事后，彭彭洗净手脚，换掉沾满双亲血污的衣服，并从父亲的衣服口袋里拿了3000元、一部手机，就出门逃离了

案件背后

他最怕的人是父亲

14岁、初二、学生，这些关键词大都与青涩、稚嫩有关，但都用到少年彭彭身上。教过他的老师说，彭彭身上包裹着一层壳，外人很难了解他心中真实的想法。“人比较沉默。除了逃课打网游外，在校表现还不错。尊重老师，同学关系也处理得很好。如果不是事发前一天傍晚，他亲口说想退学，我们都不知道他原来有这么重的厌学情绪。”

一位与彭彭要好的同学告诉记者，彭彭曾几次向他发牢骚，说不堪忍受父亲的打骂，真想杀了他。这位同学本以为是戏言，没想到成真了。

大致内容是：“不想读书了，要到外面闯世界”。

在老师的电话通知下，父亲来校将他领回了家。父子一路无言。

当天下午5点，一家人坐在饭桌前吃晚饭，一直闷不作声的父亲爆发了。儿子的不求上进让他很是恼火，在饭桌上，他大骂彭彭“只知道打游戏，不求上进，不争气”。

对于父亲的辱骂，彭彭很是反感，但并不敢争辩。在这种表面的平静下，一个邪恶的念头在他心中产生：如果除去父亲，就再也不会有人来指责他玩游戏了。

的母亲万分错愕，情急之中，她伏在丈夫身上替他挡了3刀。

被巨大伤痛惊醒的父亲奋力用被子裹住了儿子，而受伤的母亲则跪在地上以头撞墙哀求儿子住手。但此时的彭彭已经失去了理智，他推开被子后，挥刀连刺父亲的颈部和背部，直至他瘫软在血泊之中。

现场。出门时，他随手将染血的匕首、血衣及父亲的手机卡丢在街边的垃圾桶里。

案发当天下午，攸县公安机关就在县城内的一家宾馆将准备外逃的彭彭抓获。

“他爸爸看起来很严肃，其实是很爱他的，物质上的要求都会尽量满足他。几百块一件的衣服自己舍不得，但会买给他穿。”邻居说。据悉，彭彭的父母对儿子出手大方，但得知儿子迷恋上了网络游戏后，两口子就开始限制儿子的零花钱。因为网游的事，父亲有时甚至还会对他进行殴打。

认识彭彭的人都知道，彭彭最怕的人是他的父亲。他有时性格会很暴躁，但在父亲面前却异常安静。这一方面源自父亲平时严厉的打骂教育，另一方面，也形成了他长期受压抑的性格。

检察官手记

这双茫然的眼睛里没有眼泪

12月6日，14岁的初二学生彭彭因涉嫌故意杀人犯罪被攸县人民检察院批准逮捕。在看守所内，办案检察人员对他进行了提审。下面是攸县检察院一位检察官与彭彭谈话的手记。

在提审过程中，我问这个少年，是什么样的仇恨使他能向亲生父母举起匕首？面对父亲的阻止和母亲的哀求时是否想到过住手？

铁窗内的少年长久沉默，以他惯有的冷漠语气回答：“我恨极了他(父亲)的打骂。”

在他茫然的双眼中，没有丧亲之痛，没有悔恨，也没有眼泪。当我们问他今后的想法和打算时，他开始焦虑不安地问我：“我会不会被判处死刑？”我告诉他，你未成年，不会被判死刑。他听了脸上有些释然，但很快又恢复了刚才的冷漠和茫然。

我们反复劝他在今后的的人生路上要学会感恩和包容，他只是机械地点着头，避开眼神交流。我们不知道他是否真的听懂了。

15岁网恋少女离家出走

几天前曾有人在长沙火车站看到她



15岁女初中生小景。

本报12月10日讯 这几天，长沙的郑女士和家人都心急如焚，今天已经是第五天了，离家出走的侄女小景(化名)还没有消息，“她还那么小，又是一个女孩子家，真担心她出什么意外。”

她1岁时父母就相继离开

郑女士的侄女小景，是衡东吴集镇人，今年15岁，读初二。郑女士告诉记者，小景很不幸，在她1岁的时候，爸爸就去世了，不久，妈妈也离家出走了。小景由爷爷奶奶拉扯大。

小景9岁那年，郑女士就把她带在自己的身边，“她很懂事，也很亲近我们。”

玩网恋她彻夜不归

今年5月的一天，一向乖巧的小景却彻夜未归，“第二天，她才承认，去见一位男网友了。”郑女士说，调看小景的QQ聊天记录，“她和一位17岁的长沙男网友以老公、老婆相称，谈话很亲昵。”

“后来，我发现她越来越在意那个网友。”为了让小景不再上网、不再和这名网友联络，郑女士给小景办了转学，让她回到了乡下的爷爷奶奶身边。“上周六，她一个晚上都没回家，我爸妈跑到衡东县城，才在一家网吧把她找回家。”郑女士说，12月6日一大早，小景就不见了，爷爷奶奶到学校一打听，发现小景没去学校，在县城网吧找，也没找到人，无奈之下，两位老人只好给她打了电话。

曾有人在火车站看到她

郑女士说，一位衡东老乡告诉她，12月6日下午3点多，曾在长沙火车站见到小景，“她一个人，刚从火车站出站口出来。”郑女士分析，小景这次来长沙，也很可能是为了见网友。出走那天，小景身穿红色特步运动衣。读者朋友，如果你知道照片中这个女孩的消息，请拨打本报新闻热线0731—84326110。 ■记者 陈月红

中风偏瘫患者

请注意！
给我1天时间，我就能教您一种
复中风偏瘫的新方法，有效又省钱，让我证明给您看！——**免费!**

只要你遵循这一简单方法，您就能迅速消除隐患，肢体功能彻底恢复，从此不再痛苦！保证安全无任何副作用！而且一年还能节省一万元的中医特殊治疗费用！

现在你的病症有多严重无关紧要，你尝试过多少种药物失败了多少次也不重要，我的新方法会让你肢体运动功能恢复，口服歪斜、流口水等完全消失，直到完全康复健康——从此你不再恐慌——这才是您应该拥有的生活！

不用忍受痛苦——无需整天烦躁——不必没完没了的吃药——更不需要每天不定时去医院吃药，你只要按照我说的坚持下去，保证你的身体一天健康起来！

一看就懂，一学就会——一种简单有效恢复中风偏瘫的秘密！

这种真正有效的治疗方法，既不需要大量的金钱也不需要什么复杂没

条件；既不需要特别的技能也无需受过专门教育，它易懂好学、切实可行，所有人都能轻易地理解并掌握它！

这使它成为最适合每一位中风偏瘫患者的康复方法！

秘密之行——这种方法全部被集中在一本书中，书的名字叫《脑病如何走出绝境》。

这本书将改变您的一生！它由我国著名脑病权威专家王海教授编著。你只要看几页，就会本能地感受到它的神奇效力。

这本非同寻常的书已经征服了成千上万——中风偏瘫、半身不遂、脑血栓、脑梗塞、脑膜炎、脑出血、脑萎缩、帕金森氏综合症、老年痴呆、小儿脑瘫、癫痫等患者免费赠送300本！

你无需承担任何责任和义务！

为了自己和家人的健康，现在请拨打**免费赠书电话**：
0731-84481538 您就能免费得到这本书，马上开始这一科学有效的治疗方法！

但是请立刻行动：因为这是限量供应的书，要得到这本书和其治疗方法，你必须是目前300个打电话的人之一！

为什么人们能被这本书深深打

高血压治一个笑一个

真情回馈新老客户

西芹降压素胶囊是在长白山的野生西芹中提取西芹素，依据国际心脑血管病研究中心的科学理论，是国家十五科技攻关重点项目。相对于其它高血压药品，它的突出特点是功效显著，对降血压、降血脂、降血糖有非常好的效果，并保证纯植物绿色降压，没有任何毒副作用，安全有保障。

西药降压 = 慢性自杀

众所周知，西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的，长期使用会产生依赖和毒副作用。出现恶心、头晕失眠，心跳加快，损坏心脏功能。其毒性破坏肝肾功能，导致阳痿、早泄，甚至危及生命。

刷刷血管洗净血，轻松降血压

服用当天其它降压药都可以停用！服用10-30天患者血压正常，高血压引起的头晕头痛，心闷气短，失眠健忘，眼花烦闷，心悸乏力，四肢麻木等合并症基本消失；服用3个疗程即可停药，高血压不再高，也不反弹，达到无病状态。西芹降压素胶囊含抑制因子：作用一：平稳降压不反弹，达到无病状态；作用二：对高血压引起的心、脑、肾等各种并发症有明显的辅助治疗作用；作用三：对心梗、脑梗、中风、猝死、肾衰竭等起到卓越的预防效果。

原价：38元/盒 买10送5
特惠价：**19.8元/盒** 买20送20
活动12月11日至12月17日 购买每盒相当于9.9元赠品与买品相同 买30送30

地址：火车站楚明堂大药房(楚云饭店旁) 平和堂药号(五一、东塘)店 东塘楚仁堂大药房 王府井楚仁堂大药房(王府井负一楼) 南门口好又多药店 火车站仁寿堂大药房 湘春路楚济堂大药房(中西医院旁) 河西楚济堂大药房(枫林宾馆旁) 河西通程新一佳药店 汽车西站康寿大药房 株洲：平和堂药号(火车站家乐福旁) 湘潭：福顺昌药房(基建营、南盘岭)店 市内免费送货 外地货到付款

免费热线：12580呼三湘都市报 新闻热线：0731-84326110 发行热线、投诉：0731-84316668、84315678、84329777 广告热线：0731-84329988 本报地址：长沙市芙蓉中路一段440号 邮编：410005